



## 欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时 新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

# 运输公司开在居民楼下

## 夜间进出货,居民苦不堪言

本报2110110消息(记者 岳茵茵) 24日,家住运河盛世小区的市民潘先生给办报打来热线反映,楼下的运输公司经常在夜里进出货,动静很大影响休息,为此居民多次找物业公司协调,但始终没有解决。24日下午,记者采访了该运输公司负责人,他表示目前正在选址,将会尽快搬迁。

潘先生的孩子正在上初中,24日考试,可23日晚上孩子一夜没睡好,为此潘先生很担心影响考试成绩。“凌晨两点到第二天下午一直在搬货、运货,声音在夜里尤为响亮,吵得睡不着觉。已经一年了,几乎每天晚上都这样。”潘先生说,楼下的运输公司是一年前搬来的,运输的货物多为建材和装饰材料,搬运工装车时很不注意,动静特别大,为此他还专门录音留存证据。

“周围邻居都很烦,找过多次物业公司,但是一直没解决。”潘先生说,整夜难眠让居民苦不堪言,近日他们向派出所报了警,希望得到解决。随后,记者来到运河盛世小区的物业公司,工作人员告诉记者,该运输公司归租赁公司管,物业只负责打扫卫生等,物业也曾多次给租赁公司协调,但迟迟没见起色。“运输公司属于商务公司,不归物业管理,潘先生来了多次,我们每次都会和租赁公司协调。”

随后,记者来到了该运输公司,几名工人正在门口搬运着货物,不远处还有摞得很高的建材。该公司负责人告诉记者,运输来的货物一般在凌晨五点卸货,当时是商家招商招到这里的,对于目前的现状,他表示公司正在选址,将尽快搬家。



公司门口堆放着大量建材。岳茵茵 摄

# 喝喜酒时 手包被顺走

## 警方三小时抓获窃贼

本报济宁4月24日(记者 路帅 通讯员 王力 王金)

20日下午,微山王先生参加员工的婚宴,手提包却被偷了。微山警方接警后,仅用三小时便将犯罪嫌疑人抓获。原来,一村民在婚礼现场收拾剩饭,看到提包便趁人不备偷走了。目前,该女子已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

20日下午2时许,微山欢城的王先生去参加员工的婚礼,在婚宴上新人来敬酒,王先生马上站起迎酒,并祝福新人。但当王先生坐下继续用餐时,却发现放在身旁的手提包不见了。“手提包里有钱包,有现金7040元,驾驶证、身份证,银行卡、购物卡等,总价值约12000余元。”几番寻找未果,王先生赶紧报了警。

接警后,微山县公安局刑警四中队与昭阳第一派出所民警赶到案发现场,但并未提取到有价值的痕迹物证。由于参加婚宴的人员复杂,很难短时间确定嫌疑人的范围。民警随即展开摸排,并发现一红衣女子有重大作案嫌疑。据了解,红衣女子名叫王某某,今年58岁,微山县夏镇街道办事处人。婚宴进行中,她提着桶进来打扫剩饭,但离开时并没有拿回桶,而且怀里好像揣着东西。

民警马上来到其家中了解情况,但王某某否认到过婚宴现场,她丈夫也百般阻挠。为及时抓住破案时机,办案民警出示搜查令,对其住所依法进行搜查,当场从犯罪嫌疑人储藏室过道内的门板下搜出了被盗手提包,并从其家中床板下将被盗现金全额搜出。在证据面前,王某某最终交待了案发经过。

当天下午,王某某骑车到婚宴上收拾剩饭,走到王先生用餐的地方时,看到一个黄色的大皮包,于是趁人不备,顺手牵羊地将包揣在怀中偷走了。目前,犯罪嫌疑人因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留,追回的被盗物品也已全部归还失主。

# 谎称买东西顺走2000元香烟

本报2110110消息(记者 岳茵茵) 李先生在城区税务街开了一家小超市,近日,店里来了一位不速之客,男子30岁左右,带着口罩鸭舌帽,花7块钱买了一盒白将军香烟,又想买两箱酒,在与李先生议价时趁其不备,顺走了店里的一件香烟,价值两千元,整个过程被店里的监控拍个正着。事后,李先生报了警。

24日上午,记者在李先生的店里见到了他,他告诉记者,22日上午9点半,一个戴口罩、鸭舌帽的男子来到店里,称要买酒,并与李先生讨价还价。“我说三百三十元一箱,他说有点贵,还问我在哪放着,我说在后面仓库里,然后他就店里看了看其他东西,最后要了一盒白将军。”李先生说,男子给了他十块,找钱时男子一直探着身子往钱箱子里看,买完烟后又问酒能否便宜点,最后没有买酒就走了。“出门时还装着打电话,说两箱就够吗,声音很大。我往外瞧了瞧,他的摩托车停在对面。”李先生说。

十几分钟后,口罩男再次回到店里,说要两箱酒。李先生去给他搬酒,出来时他却不见了。“我到仓库一看,还有一箱,就搬出来了,出来发现人没了,回头一看冰柜上刚送来的一件香烟没了,我就赶紧看监控录像,发现就是他抱走的。就十几秒的时间,邻居看到他骑着摩托车往东走了。里面有苏烟、利群、南京等香烟,一共价值两千元钱。”李先生说,事后他赶紧报了警。

“他带着口罩、帽子,我以为是怕传染病,没想到乔装打扮是为了盗窃。”李先生说,他反复看监控发现,从一开始口罩男就有目的张望、打探,只是这些他当时都忽视了。据附近居民介绍,这个戴口罩的男子前段时间经常出现在附近,“他穿着绿色衣服很显眼,我见过几次,这几天没再见到他。”

24日下午,记者从济阳派出所了解到,目前警方已经立案调查此事。李先生说,他希望通过此事向同行提个醒,不要再遭受同样的损失。



▲口罩男走进超市。



▲探头看店主的钱箱。



▼与店主讨价还价。

▲搬起烟离开。

